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ATA Nº. 005/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
dezessete dias do mês de março de 2015. A sessão teve início à hora regimental , estando 
presentes os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e 
GENIVALDO BELO DA SILVA. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome 
de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão agradecendo a presença de todos e 
determinou a leitura da Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 004/2015 que após lida foi 
aprovado por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.0 029/2015 emitido pelo executivo 
municipal que encaminha o Projeto de Lei n.0 003/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o 
Poder Executivo a firmar Termo de Convênio com a Associação Casa Lar de Colorado". 
Findo período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia Não havia matérias a serem 
apreciadas na Ordem do Dia. Passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador 
Claudiomir Aparecido Antunes saudou a todos em seguida agradeceu a presença de seu pai 
Anor Antunes que não mediu esforços para comparecer nesta sessão mesmo com sua idade. 
Relatou sua participação em uma reunião junto aos funcionários e diretores municipais e 
regionais do Departamento Municipal de Saúde. Falou que é necessária a participação de 

todos para somar, não para nos criticar. Relatou que em seu setor de trabalho todos 
trabalhadores estão disciplinados fazer o registro biométrico nos horários certos mas não pode 

responder por outros setores. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo 
Belo da Silva saudou a todos em seguida fez novo pedido por um quebra-molas na Rua José 
Corrêa de Araújo entre a Avenida Governador Lupion e Rua Yamato Ohno. Disse que é preciso 
frisar bem este pedido à frente de seus colegas vereadores porque mais uma vez quase viu um 

acidente no referido trecho e caso haja um acidente será o primeiro a formalizar denúncia. 
Falou que dentro do perímetro urbano é a prefeitura quem deve tomar conta destas ruas 

porque caso haja um acidente é sobre o executivo que cairá as responsabilidades. Relatou que 
esta cidade recebe mais de duzentos mil reais de repasses referentes ao IPVA e é para este 
tipo de investimento que esta verba deve ser destinada. Em a parte permitido ao vereador 
Dejaci Dias este falou que na esquina do conjunto Moradia das Flores, foi feito um "tapa­

buracos" com um pó asfáltico. Este pó não está fixando, fazendo só sujeira naquele local. 
Pediu então que a prefeitura retire este material. De volta ao vereador Genivaldo Belo este 
falou que todos estes fatos são uma vergonha para eles vereadores que atuam como fiscais da 

população. Em a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho este relatou que na época do 
mantado do prefeito Rubens Amorim, fez um pedido por um quebra-molas na frente do Núcleo 
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Integrado de Saúde e não foi atend ido De volta ao vereador Genivaldo Belo este lembrou que 

o Núcleo Integrado de Saúde também é dentro da cidade. despeJando responsabil idades sobre 

o executivo municipal. Em a parte permitido José Bonfim este relatou que conversou com o 

Chefe de Gabinete Aldriano Math ias e ouviu dele os planos do executivo municipal de comprar 

um caminhão de concreto para fazer todos estes quebra-molas solicitados De volta ao 

vereador Genivaldo Belo este falou sobre a operação ··tapa-buracos" que está sendo muito 
bem executada. Também relatou que as ruas estão sendo limpas e retirados os devidos 

entulhos, mas os quebra-molas estão faltando. Sobre o Projeto de Lei n ° 003/2015, enviado 

pelo executivo municipal nesta data declarou que em partes é contra. Disse que o valor mensal 

é louvável, mas lamenta que o valor é arbitrado pelo promotor da comarca Explicou que não 

há um documento direto da promotoria imponto valor, até porque não é correto, mas é de seu 

conhecimento a estipulação arbitrária do valor a ser pago a Casa Lar por esta municipalidade 

Disse que não é contra a ajuda mas sim ao valor. Falou que o prefeito municipal tem vánas 

entidades a ajudar e que irá se informar junto a tesouraria do executivo municipal sobre quais 

fontes irá tirar o dinheiro para satisfazer as doações deste projeto. Em seguida agradeceu e se 
despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro agradeceu a presença do ex-vereador e 
Anor Antunes que por muito tempo esteve em mandato nesta Casa de Leis fazendo bons 

trabalhos. Fez reclamações de alguns serviços de "tapa-buracos" onde foi jogado somente um 
pó, sem aplicação de pixe. Disse que desta forma ficou pior, onde este pó entra nas casas dos 

moradores deixando-as sujas. Sugeriu que o trabalho seja refeito com aplicação do material 

correto. Agradeceu publicamente ao servidor Manoel Rufino de Oliveira que vem 
desenvolvendo um bom trabalho a frente de sua função nos assentamentos. Falou que o 

referido funcionário executa a contendo todos trabalhos a ele solicitado. Em seguida agradeceu 

e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida pediu ao 

secretariado que enviasse ofício ao executivo municipal pedindo mais uma vez a retirada dos 
quebra-molas localizados na saída do estado antigo posto fiscal. Relatou que até a Câmara 

Municipal de Teodoro Sampaio entrou em contato com esta Câmara pedindo via ofício a 

retirada destes. Lembrou dos relatos do vereador Ayres Tadeu sobre os perigos que estes 

quebra-molas oferecem com o posto fiscal desativado. Sobre o uso do ponto biométrico 

obrigatório, falou que irá fiscalizar porque tem observado que os funcionários que ganham 

menos cumprem com suas obrigações e o mesmo não acontece aos funcionários que tem 

salários maiores. Questionou onde alguns funcionários estão fazendo registro no ponto, como 
por exemplo a funcionária cedida a Emater. Falou que em seu entendimento os funcionários 
com maiores salários devem dar exemplo. Sugeriu que fosse estudado uma forma de não 

registrar as saídas para o almoço no ponto biométrico relatando que perde-se tempo com esta 

obrigação, onde os funcionários que não trabalham nas sedes, voltam até meia hora antes 

para não perder o horário certo de fazer o registro de saída. Falou que quem trabalha nas 

sedes, como exemplo o prédio da prefeitura não tem dificuldade, mas os trabalhadores braçais 

perdem tempo com esta obrigatoriedade. Relatou que houve aumentos de trezentos a 

seiscentos reais para alguns funcionários e disse não entender o porquê do Novo Plano de 
Carreira e Salários, uma vez que continuam as funções gratificadas. Falou que os que recebem 

muito tem gratificação e os que recebem menos não tem e sugeriu que procurem a Justiça 

quem se sentir lesado. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Eduardo Luiz 
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Parron falou que o prefeito municipal retirou restos de materiais de construção conforme lhe foi 

solicitado do Posto de Fiscalização desativado, mas não tem autoridade para retirar os quebra­

molas. Relatou sua participação na reunião com funcionários e dirigentes municipais da 

Secretária Municipal de Saúde e que está foi de apresentação de grandes resultados . 

Agradeceu a todos funcionários da prefeitura presentes nesta sessão. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente Eduardo Luiz Parron justificou a ausência do vereador Marcos Sebastião 
Alves da Silva, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou 

encerrada a Sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente a 

Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 
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